PROPOZICE DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE V BOWLINGU 2023-2024
1. Účastníci a kontaktní osoby 

– 1.liga:

1. Vojtáno Team 
Vojtěch Večeřa 773 670 800 ghostfps1@gmail.com
2. GEAM

Romana Horká 737 717 701  horka@diamo.cz.
3. Colas I.

Miroslav Suchý 733 780 476
miroslav.suchy@colas.cz
4. BWC Zubří

Jan Lukeš 777 634 414
lukes-jan@seznam.cz
5. Lesoňky

Zdeněk Mašík 739 095 699
ZdenekMasik@seznam.cz, mil.novot1@gmail.com
6. Relax


Radek Horák 603 879 866
horatius@seznam.cz
7. Uplavala Team
Vlastimil Chudárek 736 455 116 uplavalateam@seznam.cz
- 2.liga:

1. SPH stavby

Jana Jarošová 739 694 018
jarosova@sph-stavby.cz
2. Dallas


Michal Navrátil 730 580 719
k.gladiator@seznam.cz, kopecka.h@zsbystrice.cz
3. Colas II.

Ladislav Hašek 704 424 083 
hasekfc@seznam.cz 

4. Mega Tec 

Zbyněk Matuška 607 052 672 z.matuska@megatec.cz
5. Rekreantky

Marta Schneiderová 777 620 406 marta.schneiderova@banador.cz
6. Amazonky
 
Saša Kolbábková 736 640 596 sasa.babek@seznam.cz
7. BVK


Jiří Lukeš 606 676 344 jlukes@bvk.cz 
8. Bowl Bros

Ladislav Havlík 773 487 242 ladin.havlik84@gmail.com
2. Hrací systém:

Celá soutěž se opět hraje ve formátu 1. liga a 2. liga. Každý frame se hraje s pravidelnou výměnou drah tzv. systém „amerika“. V každém utkání mohou nastoupit čtyři hráči a jeden náhradník, který může během zápasu vyměnit jedenkrát jednoho hráče (zranění apod.). Zápas se sestává z 3 kol, přičemž každé kolo se hodnotí samostatně. Vítězem kola a 2 body získá družstvo s větším počtem shozených kuželek (v případě remízy získá každé družstvo 1 bod). Další bod může získat družstvo za každého hráče, který bude mít lepší nához ze tří her než soupeř, který s ním hrál ve dvojici. V případě shodného výsledku obou hráčů, bude rozhodovat nejvyšší (příp. druhý nejvyšší) nához v jednotlivých framech této dvojice. 
Nasazení hráčů v zápase je dáno dosaženým průměrem v minulé sezóně od nejlepšího po nejhoršího (hráči platí dosažený průměr, i pokud hrál za jiné družstvo). Nový hráč bez průměru z předminulé sezóny bude automaticky nasazen na poslední místo za všechny ostatní hráče družstva. Družstvem, které získá do tabulky 2 body navíc, se stane družstvo s větším počtem shozených kuželek. V případě rovnosti bodů rozhodne o zisku 2 bodů celkově vyšší počet shozených kuželek ve 3. kole, případně vyšší součet kuželek prvního hráče (celkem se hraje o 12 bodů).
Družstvo může odehrát zápas v minimálním počtu 2 hráčů, ale do výsledků se započítává pouze nához těchto 2 hráčů. Je zakázáno družstvu i jednotlivým hráčům předehrávat a dohrávat své zápasy. V případě smíšených družstev nebo účasti ženských týmů v soutěži, je každé ženě ve framu připočítán handicap +8 bodů.

Odložené zápasy se musí odehrát nejpozději do 14 dnů po původním termínu. Náhradní termín je středa od 19:40 hod., popř. čtvrtek od 16:00 do 17:50 hod. Družstvo má možnost bezplatně odložit 2 zápasy. Jestli-že se zápas neodehrál vinou poruchy zařízení, odložený zápas se nezpoplatňuje. Každý další zápas bude zpoplatněn taxou dle ceníku a je možné jej odehrát kdykoliv. 
Všem hráčům budou pro zápas k dispozici bezplatně bowlingové boty, které jsou podmínkou hry.

Dodržujte bezpodmínečně časy začátků zápasů, abyste tímto netrestali družstva hrající po Vás!!! Při pozdním příchodu není nárok na rozehrání!!!
3. Rozhodčí:

Jako rozhodčí působí kapitáni obou družstev.

4. Hrací den:

1.liga každé pondělí (od 23.10.2023) a 2.liga každé úterý (od 3.10.2023), vždy od 16:00, 17:50 a 19:40 hod. Obě ligy také odehrají jeden zápas kola ve středu od 16:00 hod. nebo 17:50 hod. Turnaj se hraje na tři kola dle rozpisu.  

5. Konečné pořadí:

Celkovým vítězem se stává družstvo s největším ziskem bodů. V případě rovnosti rozhoduje vzájemný zápas a vyšší dosažený průměr družstva ze všech utkání. Pokud získá stejný počet bodů více družstev, sestaví se samostatná tabulka těchto družstev a hodnotí se stejná kriteria jako v původní tabulce. Jestli ani toto kritérium nerozhodne, určí pořadí součet shozených kuželek za celou soutěž. Na konci soutěže poslední tým 1. ligy sestupuje do 2 ligy a vítězný tým 2. ligy postupuje do 1. ligy.
6. Ceny: 

Tři nejlepší družstva v každé lize obdrží diplomy, věcné ceny a vítěz navíc putovní pohár. Věcné ceny obdrží i hráč s nejvyšším průměrem a maximálním náhozem (vždy musí odehrát min. polovinu všech zápasů).

7. Startovné do soutěže:

Podmínkou účasti je úhrada startovného ve výši 
1. liga 

5.000,-Kč/družstvo 
2. liga 

6.000,-Kč/družstvo 
!!! Uhraďte před zahájením soutěže hotově nebo na fakturu (sdělte způsob úhrady a dodejte podklady pro fakturaci).
Mgr. Jan Illek

ředitel společnosti

